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Leistungen:

Im Reisepreis enthaltene Leistungen -  Transfer

zum/vom Flughafen inkl. Haustürabholservice

-  Flug Stuttgart - Rom - Stuttgart

- 5 x Übernachtungen/Halbpension

-  Exklusiver Privatgarten mit Abendessen

-  Besichtigungen und Eintritte lt. Programm

-  Audio-Führungssystem

Preis:

13.04.2026 - 18.04.2026 - Ihr Hotel

Doppelzimmer 1750 €

Einzelzimmer 1900 €

NEU Gärten im Land der Etrusker - Kulturreise - 6 Tage

Viterbo, Bagnaia, Caprarola – wo einst die Etrusker erste Städte gründeten, errichteten

römische Kardinäle und Päpste fürstliche Residenzen mit prachtvollen Gärten. Da zu

zählen auch verborgene Schätze wie der Renaissancegarten in Vignanello und ein

exklusiver Privatgarten.

Besonderheiten und Höhepunkte:

Papstresidenz Viterbo

Exklusiver Privatgarten mit Abendessen

Lago di Bracciano

1. Tag Bracciano und Viterbo

Linienflug von Stuttgart nach Rom mit Eurowings. Zum Auftakt der Lago di Bracciano hoch über seinen Ufern thront

das gleichnamige Städtchen mit dem Castello Odescalchi. Im Inneren entdecken wir eine kostbare Ausstattung mit

einem Freskenzyklus zu den Taten des Herkules. Nach einer entspannten Mittagspause lassen wir den Tag bei

einem Rundgang durch Viterbo mit Kathedrale, Papstpalast und dem San Pellegrino Viertel ausklingen. Fünf

Über-nachtungen in Viterbo.

2. Tag Päpstliche Residenzen und Gärten

In Viterbo besuchen wir heute den Palazzo dei Priori und die Kapelle der Rosa von Viterbo. Anschließend erwarten

uns die vom Architekten Vignola entworfenen Terrassengärten der Villa Lante in Bagnaia und die wohl nach den

Vorstellungen ihres Eigentümers Vincenzo Orsini angelegten verwunschen-bizarren Gärten des „Sacro Bosco“ in

Bomarzo. 

3. Tag 3. Tag Tuscania, Tarquinia und Cerveteri

Die markant auf einem Hügel gelegene Kirche S. Pietro in Tuscania beeindruckt durch kunstvolles Dekors und

bewahrt etruskisches Erbe. Das auf einer Halbinsel am Ufer des Lago di Bolsena gelegene Capodimonte ist

Ausgangspunkt einer Bootsfahrt zur Isola Bisentina. Die für ihre üppige Vegetation geschätzte Insel befindet sich in

Privatbesitz und war bereits in etruskischer Zeit besiedelt. 

4. Tag „Sterbende Stadt“ und Privatgarten

Das inmitten erodierender Bergformationen auf einem Tufffelsen thronende Cività war vor 100 Jahren bereits

weitgehend verlassen, ehe es in den 1990er Jahren als „Città che muore“ (die sterbende Stadt) wiederentdeckt

wurde. Zurück in Viterbo steht ein besonderer Genuss auf dem Programm – exklusiv für uns öffnet die Besitzerin

eines Privatgartens ihre Pforten, führt uns persönlich durch das historische Anwesen und erwartet uns anschließend

zum ge-meinsamen Abendessen.

5. Tag Farnese, Ruspoli und Pfingstrosen

Der Palazzo Farnese in Caprarola gilt als Meisterwerk des Architekten Vignola. Phantasie-volle Dekors, Fresken und

originelle Raumschöpfungen lassen uns eintauchen in die Kunst-epoche des Manierismus. Am Nachmittag

erwarten uns die Renaissancegärten des Castello Ruspoli in Vignanello und der Centro Botanico Moutan mit seinen

in allen Farben blühenden Pfingstrosen.

6. Tag Rückreise 

Transfer zum Flughafen. Linienflug von Rom nach Stuttgart.
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Mindestteilnehmerzahl: min. 15, max. 25 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom Reisevertrag

zurücktreten. Stornostaffel B

Reiseveranstalter ist Binder Reisen. 

Ihr Hotel

Das elegante 4-Sterne-Hotel Mini Palace befindet sich in Viterbro in zentraler Lage. Die Entfernung zu m

historischen Stadtzentrum beträgt wenige Gehminuten. Die Zimmerausstattung ist modern und komfortabel.
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